



Затверджую

Директор МОЦНПВТК УМ

Тетяна АНДРІЙЧУК

План заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькуванню), у Миколаївському обласному Центрі національно-патриотичного виховання, туризму та краєзнавства учнівської молоді на 2023 – 2024 навчальний рік

№	Заходи	Терміни	Відповідальний за виконання
<i>Нормативно-правове та інформаційне забезпечення попередження насильства та булінгу</i>			
1	Підготовка наказу «Про організацію роботи із запобігання і протидії булінгу (цькуванню) в МОЦНПВТК УМ»	Останній тиждень серпня – початок вересня	Андрійчук Т.Г., Єрмакова І.П.
2	Розробити зміст розділу «Запобігання і протидія булінгу (цькуванню) в МОЦНПВТК УМ» і доповнити ним інструкції з охорони праці, затверджені наказом МОЦТКЕ УМ від 28.12.2019 р. № 114-О «Про затвердження інструкцій з охорони праці»	Останній тиждень серпня – початок вересня	Андрійчук Т.Г., Єрмакова І.П.
3	Перевірити приміщення, територію закладу з метою виявлення місць, які потенційно можуть бути небезпечними та сприятливими для вчинення булінгу (цькування)	до 15.09.2023 р.	Солдатова С.В.
4	Забезпечити на вебсайті МОЦНПВТК УМ відкритий доступ до правил поведінки здобувачів освіти, Плану заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькуванню), у МОЦНПВТК УМ на 2023 – 2024 н.р., Положення про запобігання та протидію булінгу (цькуванню) у МОЦНПВТК УМ, Порядку подання та розгляду заяв про випадки булінгу (цькування) в закладі освіти, Порядку реагування на доведені випадки булінгу (цькування) в закладі освіти та відповідальність осіб, причетних до булінгу (цькування).	до 15.09.2023 р.	Єрмакова І.П., Зьомша І.П., Ніколаєнко А.В.
5	Провести інструктажі та роз'яснення щодо протидії, реагування та профілактики булінгу (цькування) в освітньому просторі для адміністративно-педагогічного персоналу та педагогічних працівників	до 15.09.2023 р.	Єрмакова І.П.
6	Провести інструктажі та роз'яснення щодо протидії, реагування та профілактики булінгу (цькування) в освітньому просторі для медичного, обслуговуючого персоналу, спеціалістів та працівників сектору бухгалтерської служби	до 15.09.2023 р.	Солдатова С.В.
7	Провести інструктажі та роз'яснення щодо протидії, реагування та профілактики булінгу (цькування) в освітньому просторі для здобувачів освіти	до 30.09.2023 р.	керівники гуртків

8	Підготувати пам'ятки для батьків про порядок реагування та способи повідомлення про випадки булінгу (цькування) щодо дітей, заходи захисту та надання допомоги дітям	До 30.09.2023 р.	Єрмакова І.П.
9	Співпрацювати з фахівцями служб у справах дітей, центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді щодо профілактичної роботи з питань попередження булінгу (цюкування) в сім'ї	постійно	Андрійчук Т.Г., Єрмакова І.П., практичний психолог
Робота з педагогами та іншими працівниками МОЦНПВТК УМ			
1	Провести навчальні семінари, тренінги для педагогів щодо запобігання та протидії булінгу (цькування) та заходів реагування	упродовж року	Єрмакова І.П.
2	Провести інструктивні наради з питань профілактики булінгу (цькування) з допоміжним та технічним персоналом	упродовж року	Солдатова С.В.
3	Сприяти проходженню педагогічними працівниками спецкурсів, курсів з питань протидії булінгу (цькування)	упродовж року	Андрійчук Т.Г., Риженков А.В.
4	Консультувати керівників гуртків з проблемних ситуацій	упродовж року (за потреби)	практичний психолог
5	Провести круглий стіл для педагогічного колективу «Безпечний заклад освіти. Маски булінгу».	жовтень	Єрмакова І.П.
6	Провести співбесіду з керівниками гуртків за результатами діагностики	грудень, травень	Єрмакова І.П., практичний психолог
Робота з вихованцями			
1	Провести тренінги для вихованців з розвитку навичок спілкування та мирного вирішення конфліктів	жовтень, лютий	практичний психолог
2	Провести День відкритих дверей у практичного психолога	листопад, квітень	практичний психолог
3	Провести імітаційну гру для вихованців «Розкажи про насильство»	грудень	Єрмакова І.П., практичний психолог
Моніторинг освітнього середовища закладу освіти			
	Здійснити самооцінку МОЦНПВТК УМ за показниками безпеки, комфортності, інклюзивності	жовтень, лютий	комісія з самооцінювання освітніх та управлінських процесів
	Провести анонімне анкетування про випадки булінгу (цькування) у закладі	листопад, квітень	Єрмакова І.П., практичний психолог
	Провести діагностику стосунків у закладі шляхом анкетування педагогів	листопад, квітень	Єрмакова І.П., практичний психолог
	Здійснити аналіз інформації за протоколами комісії з розгляду випадків булінгу(цькування) в МОЦНПВТК УМ	грудень, травень (за необхідності)	Єрмакова І.П.
	Підготувати звіт про виконання заходів про виконання плану заходів з запобігання та протидії булінгу(цькуванню) в МОЦНПВТК УМ	грудень, травень	Єрмакова І.П.